МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено решением Коллегии МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 22.11.2024 № 17)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны

(39 заседание)

Представленный проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «О внесении изменений в отдельные решения Городского Совета» (далее – Проект) проанализирован на соответствие нормативно- правовым актам.

В связи с принятием Федерального закона от 08.08.2024 № 289-ФЗ «О внесении изменений в Воздушный кодекс и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации Российской Федерации» Проектом вносятся дополнения в следующие решения Городского совета:

- 1. Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования город Набережные Челны, утвержденное решением Городского Совета от 03.11.2021 № 9/10;
- 2. Положение о муниципальном контроле за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования город Набережные Челны, утвержденное решением Городского Совета от 03.11.2021 № 9/11;
- 3. Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования город Набережные Челны, утвержденное решением Городского Совета от 03.11.2021 № 9/12;
- 4. Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования город Набережные Челны, утвержденное решением Городского Совета от 03.11.2021 № 9/13.

Проведенный анализ позволяет сделать выводы:

- 1. Изменения обусловлены внесением изменений в действующее законодательство.
- 2. Предлагаемые Проектом изменения носят редакционный характер и не влекут за собой дополнительных расходов городского бюджета.

В целях приведения в соответствие с законодательством Контрольно-счетная палата считает целесообразным направление представленного проекта на рассмотрение в постоянные комиссии Городского Совета.

Председатель Т.В. Шливе